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1. Izra~unaj:
a) 52− 10 + 12, b) 7 · 8 + 124, v) 12 + 8 · 5, g) 20− 8 : 4.

2. Ana je trebala da pomno`i neki broj sa 7. Umesto da pomno`i sa
7, ona je taj broj sabrala sa 7 i dobila rezultat 20. Koji rezultat bi
Ana dobila da nije pogre{ila?

3. Kosta, Jova i Vlada su zasadili kru{ku, jabuku i vi{wu. Svaki
je zasadio po jedno drvo ~iji naziv ne po~iwe istim slovom kao wegovo
ime. Ko je zasadio koje drvo, ako se zna da Vlada nije zasadio kru{ku?

4. Slikom su prikazana dva
krugaK1 iK2 iwima odgovaraju}e
kru`ne linije (kru`nice) k1 i k2

i du` AB tako da je ta~ka A na
kru`noj liniji k1 i van kruga K2,
a ta~ka B u krugu K2 i van kruga
K1.

a) Nacrtaj ovu sliku na papiru koji }e{ predati.
b) Obele`i tri nazna~ene ta~ke slovima C, D i E, tako da:
- C pripada kru`noj liniji k1 i ne pripada krugu K2.
- D pripada krugu K2 i ne pripada krugu K1.
- E pripada i krugu K1 i pripada krugu K2.

5. Upi{i brojeve 14, 15, 16,
17, 18 i 19 u krugove, ali tako
da zbirovi na svakoj od stranica
zami{qenog trougla budu me|uso-
bno jednaki.

Svaki zadatak boduje se sa po 20 bodova.
Izrada zadataka traje 120 minuta.
Re{ewe svakog zadatka kratko i jasno obrazlo`iti.



RE[EWA ZADATAKA
III RAZRED

1. a) 52− 10 + 12 = 54 (5 bodova), b) 12 + 8 · 5 = 52 (5 bodova),
v) 7 · 8 + 124 = 180 (5 bodova), g) 20− 8 : 4 = 18 (5 bodova).

2. Kako je ∗ + 7 = 20, to je nepoznati broj 13 (10 bodova). Rezultat
koji je Ana trebala da dobije je 13 · 7 = 91 (10 bodova).

3.
Kru{ka Jabuka Vi{wa

Kosta - - +
Jova + - -
Vlada - + -

Kru{ku je mogao da zasadi ili Vlada ili Jova. Kako to nije uradio
Vlada, onda je kru{ku zasadio Jova (5 bodova). Ako Vlada nije zasadio
kru{ku, a vi{wu nije mogao po pretpostavci onda je zasadio jabuku (5
bodova). Dakle, vi{wu je zasadio Kosta (5 bodova). Ako je u~enik izveo
sva tri zakqu~ka zadatka dobija i preostalih (5 bodova).

4. a) 5 bodova
b) Za svaku ta~no obele`enu ta-

~ku po 5 bodova

5.

Ima vi{e re{ewa, a tri karakteristi~na su navedena. Ako je u~enik
napisao ma koje ta~no re{ewe dobija (20 bodova).


